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Relatório anual PIPA (e rabiola)
2014
Janeiro
Dia 24 – Assembleia Clínica. Começamos a trabalhar o livro de Jean-Claude Maleval: L’Autist et sa voix.

Responsável: Gustavo Stiglitz

Fevereiro
Dias: 11\18\25 - Grupo de Estudo da Equipe PIPA de Teresópolis: tema das Assembleias Clínicas a cada mês de 14.00 às 17.00. Coordenação Rachel Amin. Participantes: Cristiane Pimenta e Claudia Serafim Feitosa. 

Dia 21 – PIPA GERAL – Assembleia Clínica. Responsável: Gustavo Stiglitz
Dia 21 – Vitória – Início do seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO, com coordenação: Bartyra Ribeiro de Castro (Membro da EBP/AMP), na sede da EBP Delegação ES. Este seminário faz parte da parceria entre a EBP-Delegação ES e o Núcleo de Referência (OSCIP) e compõe a formação da equipe Vitória do Projeto de Investigação Psicanalítica sobre o Autismo – PIPA (e rabiola). Obrigatório aos membros da equipe e aberto ao público interessado. Referência teórica: LEFORT, R.; LEFORT, R. La Distinction de l’Autisme. (Champ Freudien) Paris: Seuil, 2003. 

Março
Dia 08 – Rio de Janeiro – Inicio do seminário EBP RJ : “Autismo e psicose na infância” – EBP RJ. Estudo do Caso Nádia Rosine Lefort. Este seminário faz parte da parceria entre a EBP-RJ e o Núcleo de Referência (OSCIP) e compõe a formação da equipe Teresópolis e Rio de Janeiro do Projeto de Investigação Psicanalítica sobre o Autismo –PIPA (e rabiola). Obrigatório aos membros da equipe e aberto ao público interessado. Referência teórica: LEFORT, R.; LEFORT, R. La Distinction de l’Autisme. (Champ Freudien) Paris: Seuil, 2003. O nascimento do Outro - ministrado por Ana Martha Maia  e Rachel Amin.

Dias 11\18\25 – Teresópolis – Grupo de Estudo: tema das Assembleias Clínicas a cada mês de 14.00 às 17.00. Coordenação Rachel Amin. Participantes: Cristiane Pimenta e Claudia Serafim Feitosa. 
Abril
Dias 01\15\22\29 – Teresópolis - Grupo de Estudo 
Dia 12 – Rio de Janeiro – Seminário EBP RJ e PIPA - continuação do caso Nadia 

Maio
Dias 13\20\27 – Teresópolis - Grupo de Estudo 

Dia 23 – Assembleia Clínica com a presença de Cristina Vidigal (EBP/AMP – CEREDA) em Vitória.

Dia 23 – Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO, por Cristina Vidigal.
Dia 24 – Palestra PSICOSE E AUTISMO NA PSICANÁLISE – O TRABALHO SOB TRANSFERÊNCIA – Cristina Vidigal – uma parceria entre o PIPA (e rabiola), a EBP-Delegação ES e o Departamento de Psicologia da FAESA. Local – FAESA. Esta palestra foi transmitida via Skype para o Rio de Janeiro – Seminário sobre o Autismo numa parceria entre a EBP-RJ e o Projeto PIPA (e rabiola). Público 120 pessoas.

Dia 24 – Rio de Janeiro - Seminário EBP RJ – Conferencia Via Skype de Cristina Vidigal.  PSICOSE E AUTISMO NA PSICANÁLISE – O TRABALHO SOB TRANSFERÊNCIA – Cristina Vidigal

Junho
Dias 10\24 – Teresópolis - Grupo de Estudo

Dia 14 – Seminário EBP RJ: Caso Nádia. 
Dia 27 – Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO.

Julho 
Dia 01 – Teresópolis - Grupo de Estudo 

Dia 21 – iniciamos um cartel com Gustavo Stiglitz (+1), Ana Martha Maia, Bartyra Ribeiro de Castro e Rachel Amin – inscrito na EOL.

Dia 25 – PIPA GERAL – Assembleia Clínica. Responsável: Gustavo Stiglitz
Dia 25 –Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO

Agosto
Dia 02 –Rio de Janeiro – Seminário EBP RJ - Introdução ao tema do autismo. Caso Marie- Françoise Rosine Lefort.

Dias 05\12\19 – Teresópolis - Grupo de Estudo

Dia 23 – Vitória – Exibição do filme Temple Grandin e debate com a turma de 6º período de psicologia da FAESA – por Bartyra Ribeiro de Castro e Adriana Goring. Público 35 alunos.

Dia 29 – Vitória – I Seminário PIPA (e rabiola).  Fechado para as equipes do PIPA (e rabiola) – Vitória, Rio de Janeiro e Teresópolis. Com a presença de Gustavo Stiglitz, foram apresentados e debatidos três trabalhos de membros de cada equipe do PIPA (e rabiola). De 09:00 às 14:00. Local: sede do Núcleo de Referência – Vitória – ES – Início das atividades do PIPA (e rabiola) em São Paulo, sob a coordenação de Daniele Clen Curvacho.

Setembro
Dias 02\09\23 – Teresópolis - Grupo de Estudo 

Dia 13 – Rio de Janeiro – Seminário EBP RJ – caso Marie- Françoise.

Dia 19 – Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO
DIA 26 – Palestra proferida por Bartyra Ribeiro de Castro, no Seminário Municipal sobre Autismo – Para cuidar, é preciso conhecer –, promovido pela Prefeitura Municipal de Vila Velha – ES. Público 450 pessoas
Outubro 
Dia 04 – Rio de Janeiro – Seminário EBP RJ, convidada Maria Ângela Maia apresentando “A pulsão – Último Ensino de Lacan e o Autismo”.

Dia 07 – Teresópolis – Cristiane Pimenta e Claudia Feitosa fizeram uma conferência sobre o Autismo para Secretaria Municipal de Educação de Teresópolis na Semana de “Educação inclusiva” com 80 participantes. Duração de 14.00 às 17.00.

Dia 13 - Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO

Dias 21\28 – Teresópolis - Grupo de Estudo 

Dia 25 – PIPA GERAL – Assembleia Clínica. Responsável: Gustavo Stiglitz
Dia 25 – Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO
Novembro
Marcela Decourt assume a coordenação da equipe Rio de Janeiro do PIPA (e rabiola), em virtude da saída de Ana Martha Maia do Projeto.

Dia 01 – Rio de Janeiro – Seminário EBP RJ. Cristiane Pimenta apresenta sobre “Uma visão do autismo pela Psiquiatria”. 

Dias 04\11\25 – Teresópolis - Grupo de Estudo

Dia 14 - PIPA GERAL – Assembleia Clínica. Responsável: Gustavo Stiglitz
Dias 14 e 28 - Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO

Dezembro 
Desligamento de Rachel Amin - PIPA (e rabiola) do Seminário na EBPRJ.

Dia 02 – Teresópolis - Grupo de Estudo 

Dia 05 – Vitória – Segunda palestra proferida por Bartyra Ribeiro de Castro, no Seminário Municipal sobre Autismo – Para cuidar, é preciso conhecer –, promovido pela Prefeitura Municipal de Vila Velha – ES e o Centro Sul-Brasileiro de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação (CENSUPEG). Público de 120 pessoas.
Dia 05 – PIPA GERAL – Assembleia Clínica. Responsável: Gustavo Stiglitz
DIA 05 – Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO – com a exibição do filme A CÉU ABERTO

Encerramento das atividades de 2014. 

Propostas para 2015
Manteremos as atividades já desenvolvidas em Vitória, em Teresópolis, no Rio de Janeiro e em São Paulo, buscando ampliar as equipes e sustentar as parcerias já estabelecidas com a EBP, com a FAESA (ES), com as Secretarias de Saúde e de Educação da Prefeitura Municipal de Teresópolis (RJ), com a Secretaria Municipal da Pessoa com Deficiência da Prefeitura Municipal de Vila Velha, e com o Centro Sul-Brasileiro de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação (CENSUPEG).
TERESÓPOLIS – Selaremos o acordo entre a Secretaria de Educação Prefeitura Municipal de Teresópolis e o PIPA (e rabiola) para a orientação da equipes de docentes das Escolas Municipais envolvidas no  atendimento a crianças autistas. 
VITÓRIA – Pretendemos ampliar a parceria de estudo sobre o autismo com a FAESA, oferecendo acolhida aos pais, num projeto que aproximará Psicanálise e Arte, e que envolverá alunos de Psicologia, Pedagogia, Comunicação e outros, como extensionistas. E iniciaremos ‘O Autismo no cinema’ (nome provisório) – uma ação em parceria com as Secretarias Municipais de Educação e da Pessoa com Deficiência da Prefeitura Municipal de Vila Velha e o Centro Sul-Brasileiro de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação (CENSUPEG), visando a exibição bimestral de filmes sobre o tema, tais como Temple Grandin, A céu aberto, Outras vozes... 
VITÓRIA – Realizaremos o II Seminário PIPA (e rabiola) com a presença de Gustavo Stiglitz, nos dias 02 e 03 de setembro.

Equipes PIPA: 

VITÓRIA – Coordenação: Bartyra Ribeiro de Castro (psicanalista, Membro da EBP/AMP) 

Adriana Gonring

Daniela Dotzauer

Elisa Martins de Oliveira

Fernanda Zimmer

Gláucia Faé

Mariana Lombardi

Nathalia Carvalho

Olenice Gonçalves

Renata Tavares 

Tatiane Borja

TERESÓPOLIS – Coordenação: Rachel Amin (psicanalista, Membro da EBP/AMP) 

Claudia Cristina Serafim Feitosa

Cristiane Pimenta 

RIO DE JANEIRO – Coordenação: Marcela Decourt (psicanalista)

Êxtimo – Gustavo Stiglitz (psicanalista, Membro da EOL/AMP)
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