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Relatório anual PIPA (e rabiola) Vitória/Rio de Janeiro/Teresópolis
2017
Fevereiro

Dia 15 – Rio de Janeiro e Teresópolis – Seminário sobre AUTISMO – Hospital do Amparo – Marcela Decourt, Rachel Amin e Cristiane Pimenta.
Março

Dia 10 – Teresópolis – participação no CICLO DE DEBATES sobre Psicanálise e Medicina – DESCONSTRUINDO O SOFRIMENTO ATRAVÉS DA RELAÇÃO COM O PACIENTE. Rachel Amin, Lucia Helena Cunha e Cristiane Pimenta.
Dia 15 – Campina Grande – Seminário AUTISMO E INCLUSÃO – Cristina Maia e Marcela Decourt.
Dia 15 – Vitória – Início do Projeto ESSE UM – Clube do livro sobre Autismo. Local – Escola Brasileira de Psicanálise – Delegação ES. Livros previstos para este ano: Meu Mundo Misterioso – Donna Williams / Uma menina estranha – Temple Grandin / Nascido num dia azul – Daniel Tammet / Somebody Somewhere – Donna Williams. 
Dia 18 – participação a convite do Observatório do Autismo – FAPOL, nos comentários sobre o filme TEMPLE GRANDIN. Bartyra Ribeiro de Castro. 
Dia 20 – publicação do folder de divulgação do PIPA nas redes sociais a fim de que a sociedade conheça nossas ações. Folder, arte e configuração oferecidos pela M2 Marketing for Brands – SP.
Dia 25 – Rio de Janeiro – início do Seminário PSICANÁLISE E EDUCAÇÃO. Responsável: Marcela Decourt.
Dia 30 – Campina Grande – início do Grupo de Estudos da equipe de Campina Grande – Tema deste ano: Autismo e Psicose a partir do texto de Éric Laurent. Responsável: Cristina Maia. 
Abril

Dia 19 – lançamento do II Seminário Internacional PIPA (e rabiola), abertura de inscrições. A ser realizado nos dias 07 e 08 de julho, no Centro de Treinamento Dom Bosco. Convidado Internacional: Nieves Soria. Tema: PSICOPATOLOGIA GERAL.
Dia 26 – Participação no Fórum O QUE É O AUTISMO, HOJE? em Belo Horizonte – MG, organizado pelo OBSERVATÓRIO DO AUTISMO – FAPOL. Bartyra Ribeiro de Castro. 
Maio

Dia 25 – Vitória – lançamento do curta sobre o Projeto QUEM É MEU FILHO...? desenvolvido pela parceria entre o PIPA (e rabiola) e a FAESA, através das participantes do PIPA, Adriana Gonring e Daniela Dotzauer (responsáveis) e Olenice Amorim Gonçalves e dos professores Ana Meneguelli – Jornalista e alunos extensionistas da FAESA.
Dia 25 – Campina Grande – início do Projeto COM O AUTISMO NA BAGAGEM. Livro: Uma Menina Estranha – Temple Grandin, local: Instituto Santa Ana. Responsável: Cristina Maia. 
Dia 28 – Rio de Janeiro – Seminário Clínico. Livro base: O QUE ESSE MENINO TEM? Ana Lydia Santiago e Raquel Martins Assis. Responsável: Marcela Decourt.
Dia 28 - Vitória – início do Projeto ESSE UM – Clube do livro sobre o Autismo, na Secretaria Municipal de Educação da PMV – Coordenação de Educação Especial. Livro: Meu Mundo Misterioso – Donna Williams.
Junho
Dia 08 Dia 14 – Vitória – conversa sobre autismo. Local: creche Uirandê.
Dia 25 – Rio de Janeiro – quarta aula do Seminário PSICANÁLSIE E EDUCAÇÃO. Responsável: Marcela Decourt.
Julho 

Dias 07 e 08 – II SEMINÁRIO INTERNACIONAL PIPA (e rabiola). Tema: PSICOPATOLOGIA GERAL. Convidada Internacional: Nieves Soria. Local: Centro de Treinamento Dom Bosco – Vitória – ES.
Dia 21– Vitória – Reunião PIPA/SEME/CEE.

Dia 14 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA. Filma: LIFE, ANIMATED. Parceria: ESCOLA Brasileira de Psicanálise/Núcleo de Referência (PIPA)
Agosto
Dia 03 – Campina Grande – COM O AUTISMO NA BAGAGEM – Livro: O QUE ME FAZ PULAR – Naoki Higashida. Responsável: Cristina Maia. 
Dia 06 – Viagem a Bogotá – Colombia, de Rachel Amin e Bartyra Ribeiro de Castro, coordenadoras dos PIPAs Teresópolis e Vitória, respectivamente, para participarem da SEMANA DO AUTISMO da NEL (Nueva Escuela Lacaniana). Convidado para o Seminário Internacional: Jean-Claude Maleval.
Dia 19 – Vitória – participação da equipe do PIPA no evento da UNIMED, na EMESCAM (Escola de Medicina da Santa Casa de Misericórdia), para tratarem da implementação da obrigatoriedade de pediatras diagnosticarem crianças autistas nas consultas do SUS. 
Dia 24 – Vitória – Palestra na escola Monteiro Lobato – O AUTISTA NA ESCOLA. RESPONSÁVEL: Bartyra Ribeiro de Castro.
Dia 25 - Vitória – Palestra no CAPSi de Serra – ES. Tema: INVESTIGAR O AUTISMO, POR QUÊ? Bartyra Ribeiro de Castro
Setembro

Dia 02 – Vitória – ESSE UM – Clube do Livro sobre o Autismo – parceria PIPA/PMV. Livro: Nascido num dia azul – Daniel Tammet.
Dia 15 – Vitória – Lançamento do livro digital QUEM É MEU FILHO...? em parceria com a FAESA. Local: Biblioteca do Campus Vitória da FAESA. 
Dia 12 – Vitória – lançamento do III Seminário Internacional PIPA (e rabiola), abertura de inscrições. A ser realizado nos dias 24 e 25 de novembro, no auditório da Procuradoria Geral do Estado do Espírito Santo. Convidado Internacional: Nieves Soria. Tema: CONFINS DAS PSICOSES.
Dia 14 – Campina Grande – parceria PIPA/UNI DUNI TÊ – Debate sobre a Conferência de Jean–Claude Maleval proferida em Bogotá – Colômbia, em agosto deste ano. Participação: Cristina Maia.
Dia 16 – Vitória – evento com pais de crianças autistas, alunas da rede pública municipal de Vitória.

Dia 21 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA. Parceria SEME/CEE – PIPA (e rabiola)/PMV. Filme: Life, animated.
Dia 28 - Vitória – mini–curso sobre AUTISMO na FAESA, pela parceria com o PIPA (e rabiola). Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro.
Dia 29 – Vitória – ESSE UM – Clube do livro do autismo, na Escola Brasileira de Psicanálise – Delegação ES. Livro: VIDA ANIMADA – Ron Suskind. 
Outubro 
Dia 06 Dia 14 – Vitória – Reunião na Fundação UNIMED.
Dia 07 – Vitória – Curso de Extensão sobre o Autismo. Parceria PIPA/Universidade de Vila Velha – ES. AUTISMO NO CINEMA: filme outras vozes e debate. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro.
Dia 11 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA: O CÉREBRO DE HUGO. Parceria PIPA/SEME/CEE.
Novembro

Dia 17 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA. Filma: OUTRAS VOZES. Parceria: ESCOLA Brasileira de Psicanálise/Núcleo de Referência (PIPA)
DIA 18 – Vitória – Curso de Extensão sobre o Autismo. Parceria PIPA/Universidade de Vila Velha – ES. AUTISMO NO CINEMA: filme LIFE, ANEMATED e debate. Responsável: Bartyra Ribeiro de Castro.

Dia 22 – Vitória – Noite literária. Lançamento dos livros QUEM É MEU FILHO...? – parceria PIPA/FAESA e MEU MENINO VADIO – Luiz Fernando Vianna. Com noite de autógrafos. 
Dias 23, 24 e 25 – Vitória – III Seminário Internacional PIPA (e rabiola), no auditório da Procuradoria Geral do Estado do Espírito Santo. Convidado Internacional: Nieves Soria. Tema: CONFINS DAS PSICOSES.
Dia 29 – Homenagem na Assembleia Legislativa do Estado do ES a Adriana Gonring e Daniela Dotzauer pelo lançamento de QUEM É MEU FILHO...? pelo Deputado Estadual doutor Hércules.
Dezembro 
Dia 01 – Vitória – Reunião de avaliação do III Seminário Internacional PIPA (e rabiola).
Dia 02 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA: LIFE, ANIMATED. Parceria PIPA/SEME/CEE.

Dia 16 – Vitória – Confraternização da equipe PIPA Vitória.
Equipes PIPA: 

VITÓRIA – Coordenação: Bartyra Ribeiro de Castro (psicanalista, Membro da EBP/AMP) 

Adilson Silva

Christiany Cavalcanti

Fabiana Teixeira

Fernanda Zimmer

Gláucia Faé

Isis Hoffmann

Juliana Passamani

Juliana Vieira

Marcela Serrat

Mariana Lombardi

Olenice Gonçalves

Renata Tavares 

Tatiane Borja

TERESÓPOLIS – Coordenação: Rachel Amin (psicanalista, Membro da EBP/AMP) 

RIO DE JANEIRO – Coordenação: Marcela Decourt (psicanalista)

CAMPINA GRANDE – Coordenação: Cristina Maia (psicanalista, Membro da EBP/AMP)
Êxtimo – Gustavo Stiglitz (psicanalista, Membro da EOL/AMP)
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