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Relatório anual PIPA (e rabiola) Vitória/Rio de Janeiro/Teresópolis
2015
Janeiro

Dia 13 – Reunião do Cartel da Coordenação do PIPA. Textos abordados: Miller: Jacques Lacan e a voz (Opção Lacaniana on line, ano 4, nº11), livro de Mladen Dólar: Una Voz Nada Mas (Manancial). Formação do Cartel: Gustavo Stiglitz (+1), Bartyra Ribeiro de Castro, Marcela Decourt e Rachel Amin.
Dia 16 – Vitória – Reunião com a Secretaria de Ação Social da PMVV (Setor de Pessoas com deficiências) para traçarmos as atividades do ano.
Fevereiro

Dias 13 e 27 – Vitória – Retomada do Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO 
Março

Dia 03 - Teresópolis – Reunião com a Secretaria de Educação – Educação Especial Prefeitura Municipal de Teresópolis para acertar um acordo com a mesma a respeito do treinamento de professores envolvidos com crianças autistas. (Acordo que não vingou por causa da turbulência politica da cidade e mudança de perfeito)
Dia 06 – PIPA GERAL – Assembleia Clínica. Responsável: Gustavo Stiglitz
Dia 06 – Vitória – Reunião na UNIMED – busca de patrocínio para a realização do I Seminário Internacional PIPA (e rabiola).

Dias 09 até 31 – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? – Elaboração e aprovação do projeto pelo PIPA e consolidação da parceria com a FAESA para implementação do projeto – Coordenadoras: Daniela Dotzauer e Adriana Gonring. 

Dias 10\17\24 – Teresópolis – Grupo de Estudos. Tema: Alucinação e autismo. Coordenação Rachel Amin.
Dia 20 – Vitória – Reunião com  a Secretaria de Ação Social da PMVV (Setor de Pessoas com deficiências) para seguirmos traçando as atividades do ano. Início do projeto AUTISMO NO CINEMA com público alvo: professores e outros profissionais que trabalhem direta ou indiretamente com crianças autistas, pais, estudantes e demais interessados ligados à PMVV.
Dia 27 – Vitória – definição de execução do Projeto AUTISMO NO CINEMA junto à PMVV, à Aliança Francesa e à APAE de Cariacica.

Abril
Dias 01 até 30 – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? – consolidação das equipes técnicas para a elaboração do livro e do documentário realizado por voluntários do PIPA (e rabiola), professores e alunos de extinção dos cursos  de psicologia e comunicação da FAESA. 


Dias 07 e 28 – Teresópolis – Estudo teórico clinico.
Dias 10 e 24 - Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO.
Dias 16 e 30 – Teresópolis – Supervisão PIPA Gustavo STIGLITZ.
Dia 27 –  Reunião do Cartel da Coordenação do PIPA. Texto trabalhado: cap. III de L’Autiste et sa voix (Jean-Claude Maleval).
Maio

Dia 05 – Teresópolis – Semana da Diversidade - Palestra sobre O autismo - Encontro com as famílias de crianças autistas Prefeitura Municipal de Teresópolis. Presentes: Rachel Amin, Cristiane Pimenta e Claudia Feitosa. 
Dia 05 - Teresópolis – Supervisão Stiglitz.
Dia 12 e 19 - Teresópolis – Grupo de estudos.
Dia 15 - PIPA GERAL – Assembleia Clínica. Responsável: Gustavo Stiglitz 
Dia 09 – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? – reunião de orientação das equipes técnicas– Coordenadoras Daniela Dotzauer e Adriana Gonring.
Dia 22 – Reunião do Cartel da Coordenação do PIPA. Texto trabalhado: cap. III de L’Autiste et as voix (Jean-Claude Maleval).
Dias 08 e 22 - Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO.
Junho
Dias 2\9\23 - Teresópolis  - Grupo de estudos.
Dias 12 e 26 - Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO. 

Dia 12 – Vitória - Reunião com Diretora da APAE Cariacica para implantação do Projeto Autismo no Cinema. Coordenadoras Daniela Dotzauer e Mariana Lombardi.

Dia 13 – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? – começo das oficinas com pais de crianças diagnosticadas com autismo e reunião de orientação com as equipes técnicos – FAESA. 
Dia 16 - Teresópolis – Palestra Vara da Infância e Juventude Comarca de Teresópolis Rachel Amin.

Dia 19 – Teresópolis – Supervisão Stiglitz.
Dia 19 - Reunião do Cartel da Coordenação do PIPA. Texto trabalhado: cap. III de L’Autiste et sa voix (Jean-Claude Maleval).
Julho 

Dia 03 – PIPA GERAL – Assembleia Clínica. Responsável: Gustavo Stiglitz
Dias 04 e 18 – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? – Segunda e terceira oficinas com pais de crianças diagnosticadas com autismo – FAESA.
Dia 04 – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? – Adesão de duas pessoas nas equipes técnicas: A psicanalista Olenice Amorim e a artista e fotógrafa Zanete Dadalto.

Dias 07 e 14 – Teresópolis – Grupo de estudos.
Dia 07 e 21 – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? – Reunião de orientação com as equipes técnicas.

Dia 10 – Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO. 

Dia 24 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA - Vila Velha (TITANIC) – Filme: Temple Grandin.
Agosto
Dias 04\12\19\25 – Teresópolis – Grupo de estudos.
Dias 08, 15 e 29 – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? – Quarta e quinta oficinas com pais de crianças diagnosticadas com autismo – FAESA.
Dias 07 e 21 – Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO. 
Dia 13 – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? – Reunião sobre os avanços do projeto com a coordenadora do PIPA (e rabiola) Vitória Bartyra Ribeiro de Castro. 

Dia 11, 18 e 23 – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? – Reunião de orientação com as equipes técnicas. 

Dia 14 - Vitória – AUTISMO NO CINEMA - Aliança Francesa – Filme: Outras vozes.
Dia 28 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA – APAE CARIACICA – Filme: Temple Grandin. 

Setembro

Dia 01 – Vitória – II Seminário PIPA (e rabiola).  Fechado para as equipes do PIPA (e rabiola) – Vitória, Rio de Janeiro e Teresópolis. Com a presença de Gustavo Stiglitz, foram apresentados e debatidos os trabalhos de membros de cada equipe do PIPA (e rabiola). De 09:00 às 14:00. Local: Sede da Escola Brasileira de Psicanálise – ES. Com a participação de Marita Manzotti (EOL).

Dia 02 – Vitória – I Seminário Internacional PIPA (e rabiola).  Aberto para as equipes do PIPA (e rabiola) – Vitória, Rio de Janeiro e Teresópolis e ao público em geral. Responsável: Gustavo Stiglitz (êxtimo do PIPA). De 09:00 às 17:00. Local: FAESA. Realização em parceria com a PMVV. Patrocínio: Viação Águia Branca. Apoio: Escola Brasileira de Psicanálise – ES.
Dia 02 e 29 – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? – Reunião de orientação com as equipes técnicas.

Dia 04 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA – Vila Velha (TITANIC) – Filme: Outras Vozes.
Dia 11 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA – Aliança Francesa – Filme: Temple Grandin.
Dias 11 e 25 – Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO.
Dias 12 e 26 – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? – Sétima e oitava oficinas com pais de crianças diagnosticadas com autismo – FAESA.

Dias 16\23\30 – Teresópolis – Entrada do PIPA Rio no Grupo de estudos em Teresópolis.

Da 28 – Vitória – AUTISMO NO CINEMA – APAE CARIACICA – Filme: Temple Grandin. 

Outubro 
Dia 02 - Vitória – AUTISMO NO CINEMA - APAE CARIACICA – Filme: Outras vozes.
Dias 03 até 18 – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? – vários encontros individuais com as mães para uma orientação   na escrita dos contos.

Dias 7\14\21\28 – Teresópolis – Grupo de estudos.
Dias 09 e 23 – Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO. 
Dia 13, 16 e 27  – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? –Reunião de orientação com as equipes técnicas.
Dia 24 – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? – encerramento das oficinas com as mães de crianças diagnosticadas com autismo e da primeira fase do projeto– FAESA.

Dia 30 - Vitória – AUTISMO NO CINEMA - Vila Velha (TITANIC) – Filme: A Céu Aberto.
Novembro

Dias 04 a 07 – Apresentação do pôster no XXXIII Congresso Brasileiro de Psiquiatria. Autor/Apresentador: Cristiane Pimenta Reis, Título: Pipa e Rabiola - Projeto de Investigação Psicanalítica do Autismo - Autores:Reis,C.P.;Amin,R.; Decourt,M.; Castro,B.R.; Feitosa,C.S.; Carvalho,V.G.C.;Stiglitz,G.,em Florianópolis, no Centro de Convenções de Florianópolis - Centrosul.
Dias 06 e 20 – Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO.
Dias 11\18\25 – Teresópolis – Grupo de estudos.
Dia 13 - Vitória – AUTISMO NO CINEMA - APAE CARIACICA – Filme: A Céu Aberto.
Dia 14 – Teresópolis – Autismo de Inclusão – Palestra dedicada aos professores e profissionais envolvidos com autismo – Teresópolis. Participação das Equipes: Teresópolis, Rio de Janeiro e Vitória.

Dias 14 e 28 - Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO.
Dia 15 – Teresópolis – Grupo de estudos. 

Dia 15 – Teresópolis – Bazar PIPA e Rabiola Doação de enfeites de Natal do Teresópolis Shopping Center. 

Dia 20 – PIPA GERAL – Assembleia Clínica. Responsável: Gustavo Stiglitz 
Dia 27  – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? –Reunião de encerramento com as equipes técnicas.
Dezembro 
Dias 02\9\16 – Teresópolis – Grupo de estudos.

Dias 04 e 05 – Vitória – Apresentação de trabalhos oriundos do cartel da Coordenação do PIPA (e rabiola) nas Jornadas de Cartéis da EBP-Delegação ES – O corpo no autismo e Qual o estatuto de sujeito no autismo? por Bartyra Ribeiro de Castro.
Dia 05 – Vitória – Seminário A DISTINÇÃO DO AUTISMO – Texto Porque a hipótese de uma estrutura autística – Jean-Claude Maleval – Bartyra Ribeiro de Castro.
Dia 05 – Vitória – QUEM É MEU FILHO...? – Abertura da segunda fase do projeto (Documentário)– reunião com as duas equipes técnicas (livro e documentário) para assistirem a filmagem dos testemunhos e consolidarmos a orientação do conteúdo.
Dia 18 – PIPA GERAL – Assembleia Clínica. Responsável: Gustavo Stiglitz
Equipes PIPA: 

VITÓRIA – Coordenação: Bartyra Ribeiro de Castro (psicanalista, Membro da EBP/AMP)
Adilson Silva

Adriana Gonring

Daniela Dotzauer

Elisa Martins de Oliveira

Fernanda Zimmer

Gláucia Faé

Mariana Lombardi

Nathalia Carvalho

Olenice Gonçalves

Renata Tavares 

Tatiane Borja

TERESÓPOLIS – Coordenação: Rachel Amin (psicanalista, Membro da EBP/AMP) 

Claudia Cristina Serafim Feitosa

Cristiane Pimenta 

RIO DE JANEIRO – Coordenação: Marcela Decourt (psicanalista)

Êxtimo – Gustavo Stiglitz (psicanalista, Membro da EOL/AMP)
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